

## День 5-ый «День рожденья Светофора»

5 августа Международный день светофора. Этот праздник-замечательная возможность привлечь внимание детей и взрослых к проблеме безопасности дорожного движения.



Светофор- главный помощник на дороге, регулирует движение пешеходов и машин.

Этому замечательному изобретению человечества установлен памятник в городе Новосибирске.

В этот день в отряд «Дружные ребята» пришел сотрудник ГИБДД - Сизова Елена Александровна. Она рассказала детям историю появления светофора на дорогах, провела беседу по правилам безопасности при движении на

велосипеде. Раздала яркие памятки, закладки с правилами дорожного движения.

Методист Дома творчества Разгуляева Галина Геннадьевна организовала познавательную игру «Дорожная безопасность». В течение встречи участники игры отгадывали: загадки, ребусы, кроссворды. Играли в игру «Ромашка», на которой спрятаны были вопросы по ПДД. Разбившись на команды, дети собирали цветное лото «Узнай дорожный знак».

Для девочек и мальчишек педагогами был организован мастер-класс «Мой друг Светофор». Ребята выполнили из бумаги закладку в форме веселого человечка - Светофор.

Довольные и счастливые мы отправились на прогулку. Путешествуя по улицам города мы организовали акцию «Будь внимательным на дороге».

Ребята раздавали буклеты с правилами дорожного движения. Рассказывали прохожим про праздник «День рожденья светофора».

*Руководители отряда «Дружные ребята»-  
Кириллова Татьяна Вениаминовна и Волкова Нина Викторовна,  
педагоги дополнительного образования*